

## کسب عنوان قهرمانی بدمینتون کشور برای سومین سال متوالی



**عصر آزادی / سرویس ورزشی:** دختران بدمینتون باز تبریزی برای سومین سال متوالی عنوان قهرمانی کشور را حفظ کردند.

عصر آزادی / فرهادفرهاد: مسابقات بدمینتون قهرمانی کشور نونهالان دختر از پنجم لغایت نهم آذر ماه ۱۴۰۳ به میزبانی بندرعباس برگزار شد.

نماینده‌گان آذربایجان شرقی با درخشش در این رقابت‌ها توانستند عنوان قهرمانی را برای سومین سال متوالی حفظ کنند. گفتنی است، در رقابت‌های ۲ نفره زیر ۱۲ سال ثمین پورالاله و تارا مختاری با شکست حریفان خود مقام قهرمانی این بخش را به خود اختصاص دادند.

## آغاز دور جدید تمرینات تیم ملی شمشیربازی سابر



**عصر آزادی / سرویس ورزشی:** دور جدید تمرینات تیم ملی شمشیربازی در اسلحه سابر از روز گذشته در آکادمی ملی المپیک آغاز شد.

عصر آزادی / فرهادفرهاد: طبق برنامه از پیش تعیین شده کادرفنی تیم ملی شمشیربازی در اسلحه سابر، دور جدید تمرینات این تیم از روز گذشته در آکادمی ملی المپیک پیگیری شد. علی پاکدامن، فرزاد باهر ارسباران، محمد فتوحی، نیما زاهدی، عرفان شوکوی، نیما آقایی و مبین رضوی در این اردو حضور دارند. سابرپرست‌های کشورمان اردوی یک هفته‌ای کیش را پشت سر گذاشتند و پس از چند روز استراحت تمرینات خود را پیگیری کردند.

هدایت تیم ملی سابر کشورمان بر عهده محمد رهبری است.

## کسب مقام سوم مسابقات کشوری وو شو دانشگاه آزاد اسلامی



**عصر آزادی / سرویس ورزشی:** وو شوکار تبریزی مدال برنز مسابقات سراسری دانشگاه آزاد اسلامی را کسب کرد.

عصر آزادی / فرهادفرهاد: مسابقات سراسری دانشگاه آزاد اسلامی رشته وو شو با حضور ۱۲۹ شرکت کننده از سراسر کشور به میزبانی دانشگاه آزاد واحد قم برگزار شد. علی اکبر خدایاری از تیم دانشگاه آزاد اسلامی واحد تبریز توانست مدال برنز این دور از مسابقات را بدست آورد.

## کاریدو: می‌دانیم به برد نیاز داریم

باید مقابل الشرطه شناسن هم داشته باشیم



**سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس از آمادگی بازیکنانش پیش از دیدار با الشرطه عراق ابراز رضایت کرد.**

به گزارش ایسنا، تیم فوتبال پرسپولیس در جریان هفته ششم لیگ نخبران آسیا، عصر امروز (دوشنبه) از ساعت ۱۷:۳۰ در ورزشگاه حمد بن خلیفه شهر دوحه قطر، میزبان الشرطه عراق است. خوان کارلوس گاریدو سرمربی پرسپولیس در نشست خبری پیش از این دیدار اظهار کرد: ما تمرینات خوبی انجام دادیم و برای بازی امروز آماده هستیم. قطعاً لیگ نخبران برای ما یک جام بسیار مهم است. ما در یک بازی مهم و کلیدی در راه صعود به مرحله بعد هستیم و می‌دانیم که به برد نیاز داریم.

او افزود: باید خیلی تلاش کنیم که امتیازات را به دست بیاوریم. به نظر من ما در شکل خوبی به این بازی می‌رسیم چون خوب تمرین کرده‌ایم و امکانات تمرینی خوبی داشته‌ایم. به نظر بازیکنان برای بازی امروز آماده هستند و در چند روز گذشته بسیار خوب کار کرده‌اند. از شرایط تمرینی بسیار ارضی هستیم و همه اعضای تیم روی بازی امروز تمرکز کرده‌اند. این خواسته را در بازیکنان احساس می‌کنم که می‌خواهند بازی را ببرند. ما نیاز به سه امتیاز داریم.

سرمربی پرسپولیس ادامه داد: صادقانه بگویم ما در بازی قبل مستحق گرفتن امتیازات بیشتری بودیم اما با کار بیشتر امروز به آن چیزی که استحقاق آن را داریم می‌رسیم. همه ما در مسیر خوبی هستیم و سخت تلاش می‌کنیم و فکر می‌کنم امروز دیگر وقت آن است که شناسن با ما یار باشد تا در زمان مناسب گل بزنیم و در بازی خوش شناسن باشیم. امروز هم کنار هم تلاش می‌کنیم و کنار هم و متحد هستیم و نشان می‌دهیم چقدر حرفه‌ای هستیم. ما خوب کار می‌کنیم و در مسیر خوبی هستیم.

گاریدو در ادامه این نشست خبری گفت: ما می‌دانیم در لیگ نخبران هستیم و هیچ بازی‌ای در این لیگ آسان نیست. همه حریفان خوب هستند که به این مرحله رسیده‌اند. امروز باید با همه توان بازی کنیم و شناسن هم باید با ما یاری کند. در این چند روز روی آمادگی خودمان کار کرده‌ایم و سه امتیاز حیاتی بازی را به دست بیاوریم.

### اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک میاندوآب

**هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۲ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

برابر رای شماره ۱۴۰۳۰۳۱۳۰۰۶۱۴۰۰۹ مورخه ۱۴۰۳/۰۸/۲۲ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک میاندوآب تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای صالح برله فرزند قدرت بشماره شناسنامه ۲۴۱ صادره از ایران در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۷۹۰,۳۵ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۲ اصلی بخش ۱۴ مراغه حوزه ثبتی میاندوآب واقع در تپه صارمی خریداری از مالک رسمی سهم الارث محرز گردیده است و برای آن پلاک ۳۳۶ فرعی اختصاص یافته است لذا

به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اقبضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. شماره شناسنامه آگهی ۱۸۳۸۶۷۷

تاریخ انتشار نوبت اول: دوشنبه ۱۴۰۳/۰۹/۱۲

تاریخ انتشار نوبت دوم: چهارشنبه ۱۴۰۳/۰۹/۲۸

**سعیدسیفی**

**رئیس ثبت اسناد و املاک**

## مذاکرات با AFC امیدوار کننده بود

**عصر آزادی / سرویس ورزشی:** سخنگوی فدراسیون فوتبال توضیحاتی درباره مکانیزه AFC برای بازگشت میزبانی مسابقات بین‌المللی به کشورمان ارائه کرد.

عصر آزادی / فرهادفرهاد: پورامیر مهدی علوی گفت: درباره آخرین وضعیت میزبانی نمایندگان ایران در مسابقات بین‌المللی، اظهار داشت: با توجه به اینکه ایران در امنیت کامل قرار دارد و شرایط برگزاری برای ابرلاین‌های خارجی فراهم است، هفته گذشته ریاست فدراسیون فوتبال در مکاتبه با شیخ سلمان، رئیس AFC خواستار بازگشت میزبانی به کشورمان شد. تمامی مسابقات داخلی و بین‌المللی طبق روال گذشته بدون مشکل و نگرانی در ایران برگزار می‌شود.

هیچ گونه نگرانی ایمنی و امنیتی هم وجود ندارد و فدراسیون، تیم ملی و باشگاه‌های ما می‌توانند مسابقات خود را طبق برنامه AFC در مسابقات انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ منطقه آسیا و مسابقات باشگاهی AFC میزبانی و برگزار کنند. در نامه اخیر مهدی تاج به کنفدراسیون فوتبال آسیا به نکات مهمی اشاره شده و امیدواریم منطقی به این حق نگاه شود. سخنگوی فدراسیون فوتبال در پاسخ به این سوال که آیا امکان میزبانی تیم‌های ایرانی از اوایل سال ۲۰۲۵ میلادی در کشورمان وجود دارد، گفت: مذاکرات و مکاتبات ما با کنفدراسیون امیدوار کننده بوده اما AFC هنوز تصمیم قطعی و نهایی خود را اعلام نکرده است. امیدواریم با نگاه عادلانه شاهد بازگشت میزبانی به کشورمان باشیم.

## اسامی بازیکنان دعوت شده به اردوی تیم ملی فوتبال



**عصر آزادی / سرویس ورزشی:** لیست بازیکنان دعوت شده به اردوی تیم ملی فوتبال مشخص شد.

عصر آزادی / فرهادفرهاد: اردوی تیم ملی فوتبال از تاریخ ۲۰ الی ۲۶ آذرماه در مرکز ملی فوتبال برگزار می‌شود. به همین منظور وحید شمسایی، سرمربی تیم ملی اسامی بازیکنان دعوت شده را به شرح زیر اعلام کرد:

حسین طیبی، مسلم اولادقبای، سالار آقابور، مهدی اسدشیر (گهرزمین سیرجان)

هاشم ابرقویی، امیرحسین داودی، محمدحسین درخشانی، سعید احمدعباسی و مهدی کریمی (گیتی‌پسند اصفهان)

مهدی رستمی‌ها، مهدی مهدی‌خانی، حسین سبزی (مس سونگون ورزقان)

بهزاد رسولی، امیرحسین لطیفی (شهرادری ساوه)

امیرحسین دهقانی، محمدحسین بازیار و امیر خون‌جهان (پالایش نفت بندرعباس)

سعید مومنی، سعید ممبینی، علی اکرمی، سجاد یوسف‌خواه و امیرحسین غلامی (کراپ الوند)

## بیانیه فدراسیون تنیس روی میز درباره ناپدید شدن دختر ملی پوش



**عصر آزادی / سرویس ورزشی:** دختر ملی پوش تنیس روی میز پس از پایان مسابقات قهرمانی جهان در دانمارک ناپدید شد.

عصر آزادی / فرهادفرهاد: به گزارش خبرگزاری فارس، در بیانیه فدراسیون تنیس روی میز آمده است: «باران ارجمند ملی‌پوش نوجوان زیر ۱۵ سال ایران که برای حضور در مسابقات قهرمانی جهان در سوئد حضور داشت، پس از پایان مسابقات کاروان ایران را ترک کرد. این ورزشکار نوجوان بدون اطلاع و هماهنگی فدراسیون پس از پایان مسابقات قهرمانی جهان و

حین بازگشت تیم به کشور، خود را به پلیس شهر کونپهاگ معرفی کرد و از دسترس مسئولان تیم خارج شد. این درحالی است که شیوه‌نامه‌های مراقبتی و معمول، در تمامی مراحل برای ورزشکاران اعزامی انجام گرفته بود. پس از اطلاع مسئولان فدراسیون از این اتفاق، موضوع بصورت فوری از طریق سفارتخانه ایران در سوئد و دانمارک و در تماس با خانواده این ورزشکار مورد پیگیری قرار گرفت و در حال حاضر اقدامات لازم برای کسب اطلاع از وضعیت او در جریان است. بر اساس این گزارش، ارجمند در مسابقات انفرادی در مرحله یک شانزدهم و در مسابقات دوپل در مرحله یک هشتم از دور رقابت‌ها کنار رفته بود.

## قهرمانی جوانان پاراتکواندو در بحرین

وی در دیدار پایانی «اولیمپف» از ازبکستان را ۱۵ بر ۱۴ از پیش رو برداشت و طلا گرفت. در وزن ۵۸- کیلوگرم پسران نیز تیم کشورمان دو نماینده داشت.

ابوالفضل ایمانی در مرحله یک یک چهارم نهایی حریفی از قزاقستان را ۱۷ بر ۱۶ شکست داد و سپس «شادهام» از هند را ۳۰ بر ۲۰ از پیش رو برداشت و در مبارزه پایانی هم با برتری ۱۹ بر ۱۶ مقابل تکواندوکار عراقی قهرمان شد و طلای دیگر برای تیم اعزامی کشورمان به دست آورد. در این وزن شهرام صحراییما دور نخست به حریف قزاقستانی باخت و حذف شد.

در وزن ۷۰- کیلوگرم امیر محمد حقیقت شناسن پس از یک دور استراحت، «سانتایف» از ازبکستان را ۱۱ بر ۸ شکست داد و در مرحله نیمه نهایی نیز برابر «کاندیباک» از قزاقستان به برتری ۳۲ بر ۲ دست پیدا کرد.

حقیقت شناسن در مبارزه نهایی مقابل «زایبف» از قزاقستان ۲۱ بر ۹ به برتری دست یافت و به نشان طلا دست پیدا کرد. هدایت تیم ملی پاراتکواندو جوانان در گروه پسران بر عهده علی کریمی صابر به عنوان سرمربی و مهدی پوررهنما به عنوان مربی است و در گروه دختران زهرا حسینی سرمربی و مه‌ری شعبانی مربی تیم است.

همچنین جمشید سپهرایی به عنوان سرپرست و خیرالله قلی زاده به عنوان پزشک تیم را همراهی می‌کنند.



نیز بعد از برتری ۱۰ بر ۴ در مرحله یک چهارم نهایی برابر «اورینبووا» از ازبکستان، ۲۴ بر ۴ نتیجه را به «سالیمرگوبووا» از قزاقستان واگذار کرد و به نشان برنز دست پیدا کرد.

زهرا رحیمی نایب قهرمان پارالمپیک ۲۰۲۴ پاریس در مبارزه نهایی وزن ۵۲- کیلوگرم «رستمووا» از ازبکستان را ۱۹ بر ۶ از پیش رو برداشت و طلا گرفت.

امیرحسین عزیززاده در وزن ۶۳- کیلوگرم در مرحله یک چهارم نهایی «فرهاد علی» از عراق را ۳۰ بر ۱۶ شکست داد و سپس با برتری ۲۶ بر ۶ مقابل «عبد عبدالله» از عربستان راهی مبارزه نهایی شد.

**عصر آزادی / سرویس ورزشی:** پاراتکواندوکاران جوان ایران با کسب ۸ مدال رنگارنگ و عنوان قهرمانی به کار خود در مسابقات بین‌المللی بحرین پایان دادند.

عصر آزادی / فرهادفرهاد: رقابت‌های بین‌المللی پاراتکواندو بحرین جمعه نهم آذرماه با حضور ۵۶ تکواندوکار از ۱۵ کشور در منامه برگزار شد که در پایان تیم جوانان کشورمان که خود را برای حضور در بازی‌های پارآسیایی جوانان تاشکند آماده می‌کند در این رقابت‌ها موفق به کسب ۵ مدال طلا، سه برنز و عنوان قهرمانی این رقابت‌ها شد.

در همین آردماه ایلاز جامی، امیرحسین علینزاده، امیرمحمد حقیقت شناسن و ابوالفضل ایمانی ۵ مدال طلا، نرگس جوادی، زرا ابراهیمی و رومینا چمپسورگی هم سه نشان برنز برای تیم کشورمان در این مسابقات کسب کردند.

در وزن ۴۷- کیلوگرم دختران تیم کشورمان دو نماینده داشت، نرگس جوادی در مرحله یک چهارم نهایی ۲۰ بر ۶ «مامارادجاپووا» از ازبکستان را شکست داد و در ادامه و در مرحله نیمه نهایی برابر «خانسودا» از تایلند در راند طلای باخت و برنز گرفت.

در همین وزن، ایلاز جامی در مرحله نیمه نهایی ۱۲ بر صفر «ساسیکالا» از هند را از پیش رو برداشت و در مبارزه نهایی هم «خانسودا» از تایلند را ۱۲ بر ۴ شکست داد و طلا گرفت. در وزن ۵۷- کیلوگرم زرا ابراهیمی در مرحله نیمه نهایی ۱۲ بر ۴ نتیجه را به «فینسکوف» از روسیه واگذار کرد و برنز گرفت. رومینا چمپسورگی نماینده ایران در وزن ۶۵- کیلوگرم

## برگزاری استاز آموزشی و ارتقا ورزشکاران سبک مبارزان در تبریز



**عصر آزادی / سرویس ورزشی:** اولین دوره استاز آموزشی و ارتقا ورزشکاران سبک گروه مبارزان آذربایجان شرقی به میزبانی تبریز برگزار شد.

عصر آزادی / فرهادفرهاد: کارگاه استاز آمادگی ورزشکاران قبل از مسابقات با تدریس دکتر سهراب غمگین متخصص روانشناسی بالینی ورزشی و دکتر مقیمی اسکویی متخصص طب ورزشی و توانبخشی قلب و عروق در سالن همایش تئاتر شهر تبریز با استقبال ۱۶۰ شرکت کننده از مربیان و ورزشکاران استان برگزار شد.

گفتنی است، کارگاه آموزشی استاز آمادگی ورزشکاران قبل از مسابقات، با حضور حسن عزیززاده رئیس سبک مبارزان جمهوری اسلامی ایران، یوسف جویدان رئیس هیات انجمن‌های ورزش‌های رزمی آذربایجان شرقی، کریم سامبرانی صدر هیات رئیس انجمن سبک مبارزان کشور، سرکار خانم نوری نائب رئیس بانوان گروه مبارزان و اصغر سرندی دبیر هیات انجمن‌های ورزش‌های رزمی استان برگزار شد.

تبریز و پایلایگاه تبریز برگزار شد. در نهایت تیم‌های باشگاه برتر سهند و نوجوانان باشگاه برتر در مرحله نیمه نهایی با غلبه بر حریفان به دیدار فینال مسابقات راه یافتند، در بازی فینال تیم باشگاه برتر سهند با نتیجه دو بر صفر تیم نوجوانان برتر سهند را شکست داد و قهرمان مسابقات شد.

در مراسم اختتامیه این مسابقات که با حضور دکتر میرسردار رضوانی رئیس اداره ورزش و جوانان شهرستان اسکو، دکتر اهری زاد رئیس هیات والیبالی استان آذربایجان شرقی و هیئت همراه برگزار شد به تیم‌های برتر کاپ و لوح قهرمانی اهدا شد.

## نخستین برد زنان سروقامت تبریزی در خانه



**عصر آزادی / سرویس ورزشی:** تیم والیبالی زنان مقاومت شهرداری تبریز بر نفت امیدیه غلبه کرد.

عصر آزادی / فرهادفرهاد: تیم مقاومت شهرداری تبریز در جریان هفته دوم لیگ برتر والیبالی زنان (شنبه) در سالن توانا تبریز به مصاف نفت امیدیه رفت و در نهایت سه بر دو به پیروزی رسید. ریحانه داوریناه، اسما سعیدی، صنم آذری، مهسا قادری، ایلاز سعیدی، هانیه محتشمی پور و یاسمن کارگر (لیبرو) ترکیب تیم شهرداری را در این بازی تشکیل دادند.

نتایج این بازی به شرح زیر به دست آمد: ست اول: شهرداری ۲۵ نفت ۲۵ ست دوم: شهرداری ۲۵ نفت ۱۹ ست پنجم: شهرداری ۱۹ نفت ۱۷ ست چهارم: شهرداری ۲۳ نفت ۲۵ ست پنجم: شهرداری ۱۹ نفت ۱۷

## تیم والیبالی برتر سهند قهرمان مسابقات والیبالی جام آقایان شهرستان اسکو به مناسبت گرامیداشت هفته بسیج



تبریز و پایلایگاه تبریز برگزار شد. در نهایت تیم‌های باشگاه برتر سهند و نوجوانان باشگاه برتر در مرحله نیمه نهایی با غلبه بر حریفان به دیدار فینال مسابقات راه یافتند، در بازی فینال تیم باشگاه برتر سهند با نتیجه دو بر صفر تیم نوجوانان برتر سهند را شکست داد و قهرمان مسابقات شد.

در مراسم اختتامیه این مسابقات که با حضور دکتر میرسردار رضوانی رئیس اداره ورزش و جوانان شهرستان اسکو، دکتر اهری زاد رئیس هیات والیبالی استان آذربایجان شرقی و هیئت همراه برگزار شد به تیم‌های برتر کاپ و لوح قهرمانی اهدا شد.

### کارخانه:

### نه من، نه شهریاری استعفا نداده‌ایم



عضو هیات مدیره استقلال به شایعه استعفا احمد شهریاری واکنش نشان داد.

به گزارش ایسنا، چند روز گذشته اعلام شد که محمد شریعتمداری جایگزین عبدالعلی علی‌عسگری در پست مدیرعاملی هلدینگ خلیج فارس شده است. مصطفی کارخانه عضو هیات مدیره استقلال در واکنش به این اتفاق در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: آقای علی‌عسگری آدم محترمی بود و جایگاه خوبی در مملکت ما دارد. قسمت این گونه بود که ایشان از مجموعه هلدینگ خارج شوند. تا زمانی که ایشان بود کارش را به بهترین نحو انجام داد و واکنش به شایعه استعفا احمد شهریاری از هیات مدیره استقلال ادامه داد: نه ایشان و نه بنده استعفا نداده‌ایم. تا زمانی که باشیم کارمان را با قدرت انجام خواهیم داد و زمانی هم که گفتند نباشید دستشان را می‌بوسیم و می‌رویم. برای شریعتمداری هم آرزوی موفقیت می‌کنیم.

### گولسیانی پیش از بازی با الشرطه:

### نماینده بهترین تیم ایران هستیم

مدافع پرسپولیس می‌گوید مقابل الشرطه به شناسن نیاز دارند.

به گزارش ایسنا، تیم فوتبال پرسپولیس در جریان هفته ششم لیگ نخبران آسیا، عصر امروز (دوشنبه) از ساعت ۱۷:۳۰ در ورزشگاه حمد بن خلیفه شهر دوحه قطر، میزبان الشرطه عراق است. گرگی گولسیانی مدافع پرسپولیس در نشست خبری پیش از این دیدار اظهار کرد: ما نماینده بهترین تیم ایران هستیم و باید امروز در



بهترین شکل خودمان باشیم. او افزود: ما به شناسن هم نیاز داریم اما ما الشرطه را آنالیز کرده‌ایم و خودمان هم آماده بازی هستیم تا سه امتیاز را به دست بیاوریم.